



УКРАЇНА
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Х сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

Про укладання договорів оренди землі

Відповідно до ст. 12, 33, 34, 124 Земельного кодексу України, п. 34 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про оренду землі» та розглянувши звернення фізичних та юридичних осіб, щодо укладання договорів оренди землі сільськогосподарського призначення, враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва та адміністративно-територіального устрою, Роздільнянська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Укласти із ФОП Ліщенком Сергієм Володимировичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 28,44 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Кошарський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

1.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з ФОП Ліщенком Сергієм Володимировичем на земельну ділянку загальною площею 28,44 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Кошарський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

2. Укласти із ФОП Ліщенком Сергієм Володимировичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 50,0 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Понятівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

2.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з ФОП Ліщенком Сергієм Володимировичем на земельну ділянку загальною площею 50,0 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Понятівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

3. Укласти із гр. Заваленком Леонідом Григоровичем договір оренди землі на земельні ділянки загальною площею 0,84 га, із них площею 0,75 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва та 0,09 га для сінокошіння і випасання худоби, що розташовані

на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Понятівський старостинський округ (в межах населеного пункту), строком на 1 рік;

3.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Заваленком Леонідом Григоровичем на земельні ділянки загальною площею 0,84 га, із них площею 0,75 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва та 0,09 га для сінокосіння і випасання худоби, що розташовані на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Понятівський старостинський округ (в межах населеного пункту), строком на 1 рік.

4. Укласти із гр. Кудля Тетяною Ігорівною договір оренди землі на земельні ділянки загальною площею 62,61 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Понятівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

4.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Кудля Тетяною Ігорівною на земельні ділянки загальною площею 62,61 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Понятівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

5. Укласти із гр. Голоколосовим Дмитром Яковлевичем договір оренди землі на земельну ділянку загальною площею 2,5 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Понятівський старостинський округ (в межах населеного пункту), строком на 1 рік;

5.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Голоколосовим Дмитром Яковлевичем на земельну ділянку загальною площею 2,5 га, з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Понятівський старостинський округ (в межах населеного пункту), строком на 1 рік.

6. Укласти із гр. Голоколосовою Надією Михайлівною договір оренди землі на земельну ділянку загальною площею 1,0 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Понятівський старостинський округ (в межах населеного пункту), строком на 1 рік;

6.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Голоколосовою Надією Михайлівною на земельну ділянку загальною площею 1,0 га, з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Понятівський старостинський округ (в межах населеного пункту), строком на 1 рік.

7. Укласти із гр. Штойко Іриною Дмитрівною договір оренди землі на земельну ділянку загальною площею 2,4 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Понятівський старостинський округ (в межах населеного пункту), строком на 1 рік;

7.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Штойко Іриною Дмитрівною на земельну ділянку загальною площею 2,4 га, з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Понятівський старостинський округ (в межах населеного пункту), строком на 1 рік.

8. Укласти із гр. Рафаїловою Галиною Олександрівною договір оренди землі на земельні ділянки загальною площею 4,0213 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Виноградарський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

8.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Рафаїловою Галиною Олександрівною на земельні ділянки загальною площею 4,0213 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Виноградарський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

9. Укласти із гр. Янкул Сергієм Ігоровичем договір оренди землі на земельні ділянки загальною площею 9,4403 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Виноградарський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

9.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Янкул Сергієм Ігоровичем на земельні ділянки загальною площею 9,4403 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Виноградарський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

10. Укласти із СТОВ «ІВА» договір оренди землі на земельну ділянку загальною площею 51,6738 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Калантаївський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

10.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з СТОВ «ІВА» на земельну ділянку загальною площею 51,6738 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Калантаївський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

11. Укласти із гр. Войніковим Павлом Михайловичем договір оренди землі на земельну ділянку загальною площею 12,0 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

11.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Войніковим Павлом Михайловичем на земельну ділянку загальною площею 12,0 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

12. Укласти із гр. Гончаром Володимиром Васильовичем договір оренди землі на земельну ділянку загальною площею 3,5 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів), з 01.10.2021 року строком на 1 рік;

12.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Гончаром Володимиром Васильовичем на земельну ділянку загальною площею 3,5 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів), з 01.10.2021 року строком на 1 рік.

13. Укласти із гр. Панасенком Олександром Олександровичем договір оренди землі на земельну ділянку загальною площею 2,0 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що

28. Укласти із гр. Поточним Миколою Михайловичу договір оренди землі на земельну ділянку загальною площею 1,0 га з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

28.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Поточним Миколою Михайловичу на земельну ділянку загальною площею 1,0 га, з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

29. Укласти із гр. Кучерявою Людмилою Дмитріївною договір оренди землі на земельну ділянку загальною площею 1,33 га з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Кам'янський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

29.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Кучерявою Людмилою Дмитріївною на земельну ділянку загальною площею 1,33 га, з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Кам'янський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

30. Укласти із гр. Буковським Миколою Миколайовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 11,93 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Буцинівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

31.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Буковським Миколою Миколайовичем на земельну ділянку загальною площею 11,93 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Буцинівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

32. Укласти із гр. Марціненком Ігорем Валерійовичем договір оренди землі на земельні ділянки загальною площею 7,5 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Буцинівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

32.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Марціненком Ігорем Валерійовичем на земельні ділянки загальною площею 7,5 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Буцинівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

33. Укласти із гр. Кривденком Дмитром Анатолійовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 9,0 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Буцинівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

33.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Кривденком Дмитром Анатолійовичем на земельну ділянку загальною площею 9,0 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Буцинівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

39. Укласти із гр. Алексєєнко Тетяною Іванівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 15,6 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Буцинівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

39.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Алексєєнко Тетяною Іванівною на земельну ділянку загальною площею 15,6 га, з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Буцинівський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

40. Відмовити гр. Полиха Юлії Олександрівні в укладанні договору оренди землі на земельну ділянку загальною площею 2,0 га з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), у зв'язку з тим, що місце розташування земельної ділянки не відповідає вимогам законів та прийнятих відповідно до них нормативно-правових актів.

41. Відмовити гр. Заяць Тетяні Володимирівні в укладанні договору оренди землі на земельну ділянку загальною площею 2,0 га з цільовим призначенням: для ведення особистого селянського господарства, що розташована на території Роздільнянської міської ради Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів), у зв'язку з тим, що місце розташування земельної ділянки не відповідає вимогам законів та прийнятих відповідно до них нормативно-правових актів.

42. Розрахунок орендної плати за землю, на всій території Роздільнянської міської територіальної громади, проводити згідно з додатком 3 до рішення Роздільнянської міської ради №2590-VII від 07 липня 2020 року «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2021 рік».

43. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію ради з питань земельних відносин, будівництва та адміністративно-територіального устрою.

Міський голова

В.О. Шовкалюк

08 липня 2021 року

№1066-VIII